

## **ОТЗЫВ**

**научного руководителя доктора медицинских наук Исаковой Е.В. о Егоровой Ю.В. и её диссертационной работе на тему «Эффективность лечения пациентов в раннем восстановительном периоде инсульта с использованием комплексной программы на основе биологической обратной связи по опорной реакции», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.24. Неврология (медицинские науки).**

Егорова Юлия Владимировна в 2013 году окончила лечебный факультет ГБОУ ВПО "Московский государственный медико-стоматологический университет имени А.И. Евдокимова" Министерства Здравоохранения Российской Федерации. С 2013 по 2014 гг. проходила обучение в клинической интернатуре по специальности «Неврология» на базе неврологического отделения ГБУЗ МО «Московский областной научно-исследовательский институт им. М.Ф.Владимирского». С 2014 по 2016 гг. проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «Неврология» на базе неврологического отделения ГБУЗ МО «Московский областной научно-исследовательский институт им. М.Ф. Владимирского». В 2016-2021 годах обучалась в очной аспирантуре на кафедре неврологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского. С июня 2017 года по сентябрь 2019 года находилась в отпуске по уходу за ребенком. С сентября 2021 года по настоящее время работает в должности ассистента кафедры неврологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.

Егорова Ю.В. является квалифицированным специалистом, владеющим современными методами диагностики и лечения неврологических больных.

В процессе работы проводила обследование пациентов с постинсультными нарушениями в раннем восстановительном периоде инсульта и их лечение с помощью комплексной программы на основе биологической обратной связи по опорной реакции с использованием визуального и акустического каналов. Эти материалы легли в основу диссертационной работы «Эффективность лечения пациентов в раннем восстановительном периоде инсульта с использованием комплексной программы на основе биологической обратной связи по опорной реакции».

Продемонстрировала способность анализировать опыт зарубежной и отечественной медицины, четко сформулировав цели и задачи исследования.

Все вышеперечисленные качества позволили Егоровой Ю.В. успешно совмещать научную и практическую деятельность и добиться высоких результатов.

В ходе выполнения диссертационной работы Егорова Ю.В. проявила себя как высококвалифицированный специалист, умеющий проявить настойчивость в достижении поставленной научной цели.

Результаты диссертационной работы изложены в 15 научных работах (8 статей в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ).

Полученные результаты и выводы диссертационного исследования внедрены в практическую деятельность неврологического отделения, а также используются в педагогическом процессе кафедры неврологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.

Представленная диссертационная работа является самостоятельно выполненным научным трудом, выводы соответствуют поставленным целям и задачам исследования. Диссертация может быть представлена к официальной защите в специализированный диссертационный совет.

Ведущий научный сотрудник  
неврологического отделения  
ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф.Владимирского,  
д.м.н.  
Подпись д.м.н. Исаковой Е.В. заверяю.

  
Исакова Е.В.

Ученый секретарь  
ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф.Владимирского  
д.м.н., профессор  
  
Берестень Н.Ф.  
07.12.2021

